

主場戰平日本冠軍 上海上港鎖定首名

在亞冠盃F組賽前3勝1和的上海上港，由於同組另外兩隊需要對賽，故球隊已提前出線，今仗僅獲1分已足夠取得首名。最終他們亦如願，以1:1賽和去季日本聯賽冠軍的川崎前鋒，並與同組的韓國球隊蔚山現代一同出線。

已提前取得出線權，今仗只需1分就能成為分組首名，上港今場未有留力，3個巴西外援侯克、奧斯卡及艾歷臣，聯同烏茲別克亞援艾美度夫悉數上陣。在21分鐘，艾歷臣博得川崎的老將大久保嘉人犯規獲得12碼，可是侯克主射空門，令上港半場未能取得領先。

易邊後，主場的上港在68分鐘取得領先的機會，艾歷臣接應侯克橫傳建功打破悶局。不過川崎的知念慶在74分鐘協助球隊追平。而上港之後未能再度領先，最終只能與川崎打成1:1平手，由於上港與蔚山的對賽成績較佳，因此上港已提前取得分組賽的首名資格。

蔚山大炒勝利出線

同組的另一場比賽，目前韓職「包尾」的蔚山現代在主場，憑祖利亞尼



■上港的巴西球星奧斯卡(右二)被對手緊纏。

法新社

加奧、林宗根及米斯拿夫柯錫的入球，半場已領先勝利3:0，下半場金承俊及祖利亞尼加奧入球領先至5球，勝利之後追回兩球，不過米斯拿

夫柯錫再建一功，最終蔚山仍以6:2擊敗對手，由於勝利的對賽成績較差，故蔚山與上港提前鎖定出線16強。香港文匯報記者 陳文俊

末段失守傑志提前畢業

香港文匯報訊(記者 潘志南)天津權健在89分鐘憑外援莫迪斯迪的頭槌，1:0絕殺主場的傑志，確定在亞冠盃E組和韓國全北汽車攜手出線16強。兩隊餘下一仗將爭奪小組首名。

賽前門票售罄，傑志與權健在旺角場全場6,200觀眾下合演一場快

上快落的賽事。權健上半場18分鐘有比利時國腳韋素禁區內浪費了入球良機。之後傑志的科蘭32分鐘在禁區外的遠射，權健門將張鸞拍出不遠，艾力士趨前補上但高出，半場雙方互無紀錄。

換後主隊的傑志仍有破門的機會，只是華度斯與佐迪的攻門又無功而還。到比賽的89分鐘，權健的莫迪斯迪接應權敬源的二傳，門前頭槌頂入致勝一球，令權健以1:0險勝傑志全取3分，並以10分提前取得出線權。

賽後傑志教練朱志光對球隊有不少攻勢甚感滿意，又讚全場氣氛極好。如果已隊前鋒埋門處理好一點是可以做到有入波的。權健教練保羅蘇沙希望球員能繼續在各場比賽能踢出這場勝利的拚勁。

至於同組的柏雷素爾，主場亦以0:2不敵韓國的全北汽車，其中全北的38歲老將李同國再有入球，這是該老牌球星今屆賽事的第4個入球。在踢完五輪賽事後，全北與權健一同取得16強的出線席位，最後一輪僅餘全北與權健爭奪分組的首名資格。



■黃洋傷癒復出為傑志門權健。香港文匯報記者潘志南 攝

李盈瑩804總分創紀錄 天津女排11冠

■天津女排在女排超級聯賽決賽奪得冠軍。新華社



香港文匯報訊(記者 趙大明 天津報道)4月3日晚，在女子排球超級聯賽的總決賽3:3戰平後，津滬兩隊在上海盧灣體育館對拚「搶七」冠亞終決，打滿跌宕起伏的5局，天津隊再次上演驚天逆轉，以3:2險勝，第11次獲得聯賽冠軍。小將李盈瑩獨得43分，從而以總得分804分創造聯賽個人得分最高紀錄。

在頒獎儀式上，津滬兩隊分獲300萬元、260萬元(人民幣)聯賽有史以來最高冠軍獎金。此役上海隊主場再次痛失好局，可歎可憐，在前三局2:1領先、第四局21平的優勢局面下，被天津隊連扳兩局，使17年後再奪聯賽冠軍之願化為遺憾，令現場無數球迷唏噓不已。

聯賽過後，多位上海隊「八零後」老隊員或將告別賽場。以「九零後」為主的天津隊青春無忌，敢打敢拚，在局勢多次岌岌可危之際絕地反擊，表現出「拚搏再拚搏」的「女排精神」。全場統計顯示，天津隊失誤失分大大高於對手，但發球、扣球、攔網等主動得分亦大大高於上海隊。

小將李盈瑩成為天津隊「11冠」頭號功臣，關鍵時刻大膽沉着，頻頻扣殺得分。特別是她的「後三起跳扣球」，令央視解說員反覆評論為「無解」。剛滿18歲、已經入選最新國家隊名單的李盈瑩，天賦、「球商」被排球界普遍看好，認為她是繼朱婷之後又一顆未來可期的耀眼新星，定會為中國女排稱雄世界發揮出應有作用。



■天津女排新秀李盈瑩。香港文匯報記者 趙大明 攝

短訊

七欖新兵趕領「特護」戰亞運



參加香港國際七人欖球賽的各支球隊教練亮相記者會。香港文匯報記者 潘志南 攝

香港文匯報訊(記者潘志南)香港國際七人欖球賽各路強隊主帥昨舉行記者會。香港隊教練莊保羅表示會以爭取下季「滙豐世界七人欖球系列賽」升班資格為目標。他又指港隊確實借賽事提升新人的經驗，而未有特區護照的新人仍要趕辦護照，方可趕及參加印尼亞運。

中國U16亞錦籃挫新西蘭

昨日在佛山舉行的亞洲U16籃球錦標賽，國家隊在A組以83:47擊敗新西蘭，以兩戰全勝取得首名晉級資格。而之前兩戰全勝的香港隊，會在今日的附加賽對菲律賓。香港文匯報記者 陳文俊

港隊台維斯盃將客戰黎巴嫩

香港男子網球代表隊，將會在4月7至8日，作客黎巴嫩與對方進行台維斯盃亞洲及大洋洲區第二組別的準決賽。比賽於距黎巴嫩首都貝魯特以北大約12公里的Zouk Mosbeh市鎮內的聖母院大學的室外硬地網球場舉行。

港隊由隊長余曉東領軍，派出王康傑、黃俊鏗、楊柏明及Skylar Butts迎戰。是次賽事勝方將對泰國或菲律賓，力爭於2019年升上第一組別。

過去兩隊對賽，港隊以3勝1負稍佔上風，但余曉東表示不能根據往績就是次對賽輕易下定論：「球員不同，形勢亦不同。」他指：「是次我們除了要遠赴黎巴嫩作客之外，黎巴嫩隊中有一位在ATP排名頭500名的球員，他們早前在第一輪賽事中輕鬆擊敗二號種子的中華台北，實力強橫，所以我們可以預期這會是一場硬仗。」

余曉東補充道：「我們的隊員早前於卡塔爾參加了3星期的國際網球巡迴賽事作備戰，球員身心各方面早已進入作戰狀態，其中黃俊鏗更是狀態大勇，不負眾望於第三周的雙打項目奪冠而回，所以黃俊鏗將會是我們在雙打取勝的致勝關鍵。」



■香港網球代表隊將作客黎巴嫩出戰台維斯盃。網球總會圖片

丁俊暉反勝晉級

中國桌球公開賽，丁俊暉昨日在首圈以6:4的局數，擊敗斯特德曼晉級。而「火箭」奧蘇利雲雖然出局，但仍轟出個人職業生涯第14次的147，有望取得4.2萬鎊的滿分及賽事單桿最高的獎金。

丁俊暉在落後1:3的局數下，以6:4反勝斯特德曼。丁俊暉賽後說：「1:3的時

候就是去練習房找一下手感，回來的時候希望自己盡量地去拿下每一盤。」他又指：「桌球，一盤球的變化太大了，每一局的耗時也比較長，局數上包括局內的一些細節都會產生一些變化，所以說每一次都是在這種不斷思考的狀態下去打球。」

至於奧蘇利雲雖然首圈出局，不過他成功打出一桿滿分的147，除了可以得到3.5萬鎊的滿分獎金，也有機會獲得7千鎊的賽事最高獎金。另外在昨日的次圈賽事，周躍龍以6:2的局數淘汰威爾斯球手查爾斯晉級，第三圈的對手會是世界排名第15的羅拔臣。

■新華社



■丁俊暉在中國公開賽晉級。新華社